

---

## **7 сентября – День образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации**

7 сентября 2007 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации №1004 «Вопросы Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации» создан Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации.

Следственные подразделения были выведены из состава органов прокуратуры и стали процессуально независимы. Одновременно произошло создание следственных управлений по субъектам Российской Федерации, в том числе и в Амурской области.

С января 2011 ведомство изменило название, утратив приставку «при прокуратуре», и стало полностью самостоятельной структурой.

Сегодня в Амурской области действуют 17 территориальных следственных отделов, из них 5 межрайонных, 6 районных и 6 городских. В аппарате следственного управления созданы три отдела по расследованию особо важных дел. Следователи первого расследуют особо сложные и резонансные преступления против жизни и здоровья, экономические и против государственной власти, второго – специализируются на расследовании преступлений прошлых лет, третьего – уголовные дела о преступлениях, совершенных на космодроме «Восточный».

В структуре управления работают следователи-криминалисты и эксперты отдела криминалистики, следователи контрольно-следственного отдела, сотрудники отдела по приему граждан и документационному обеспечению, отдела кадров и прочих структурных подразделений.

За годы работы в общей сложности следователи закончили больше 12 тысяч уголовных дел разной категории.

Работая по принципу – каждое совершенное преступление должно быть раскрыто, следователи и криминалисты, не считаясь с личным временем, прилагают к этому максимум усилий, применяют для этого весь арсенал криминалистической техники, все тактические и методические наработки и имеющийся положительный опыт.

---

Каждый сотрудник следственного управления по Амурской области осознает лежащую на нем ответственность перед обществом при защите прав и свобод граждан, законных интересов государства от преступных посягательств.

Руководство следственного управления поздравляет всех сотрудников с этой датой и выражает сердечную признательность и особую благодарность ветеранам следствия, всем тем, кто стоял у истоков создания и становления следствия, за самоотверженный труд и бесценный опыт, который передается новому поколению следователей.

07 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1387706>